_thuvienhoclieu.com .
BAI TAP VE TINH DON PIEU VA CUC TRI
Phin 1. Cau héi tric nghiém nhiéu phwong an Iya chon. Thi sinh tra 10i tir cau 1 dén céu 24.
MBOi cau hoi, thi sinh chi chon 1 phwong 4n.

= (%)

A \ A ) £ s -4 A
Cau 1. Cho ham s6 - c6 bang bién thién nhu sau:

X —m 0 3 +w
7(x) + o - o +
5 + oo
f(x) i \ /
-4
y=f&)

¢ diém cuyc tiéu la
Al (0;2). .(3;- 4)I . Xer :3. p. Yer :-4'

Loi giai

Do thi ham s6

Chon B
Duya vao bang bién thién, ta c6 d6 thi ham sb y=f) 6 diém cuyc tiéu la G:- 4).
Cau 2. Cho ham s§ » =/ () =ax #bx" +ex+d o qx e i hinh v duoi day.
y
\ 12 3
-1 o b
ol g
—4 Tt
v =F{x)+2024 . .
Ham sb * £ )+2024 dong bién trén khoang nao?
5 @0) g Coom ) c G .(O;I)I
Loi giai

Chon D

y=f(x)+2024

Tir 40 thi ham s6 ta thdy ham s - ©; 2).

dong bién khoang

EETS) [CT8) B S OX TTAT mAnh AR i 5 dav dn
y =+ - 1) c6 do thi nhu hinh vé&. H6i ménh d€ nao dudi day diung

v = - = T
vsihamss Y =" [+ “)?

CAau 3. Cho ham sb

thuvienhoclieu.com Trang 1



thuvienhoclieu.com

Ay

A. Ham s dong bién trén khoang (-oci- 2)

B e e ey < ”I
(-2;1)_

- ;D

Loi giai

C. Ham s6 dong bién trén khoang

D. Ham s6 nghich bién trén khoang

Chon B
. _ 4 _ 2 .
Dit FG)=G+2)-1) c6 db thi |
[ F()x>1
g(.r):|.‘r- ||(.‘r:+_'r- 3): Jhx,x
Khi d6

(x)

Do d6 dd thi ham s6 €7 gdm hai phan:

(©)

Phan 1: Liy mot phan db thi tmg v6i ¥ > 1.

- f(x)x =1 .

L J

Phin 2: Véi phin db thi (€ tmg vei ¥ <1 1a 14y déi ximg qua true OF

Do d6 ham s nghich bién trén khoang (- o0 1).

thuvienhoclieu.com
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.o +3 " )
y=—x - . X - (m' + - E)r +m°

Cau 4. Cho ham so 3 - c6 diém cuc tiéu, diém cuc dai lan

2
luot 1a er , Yep g4 gi tri nguyén trong doan [- % 9] ctia M thoa man T Y00 13
[ H B. Y. C. 0. p. 11,
Loi gidi
Chon A

I,
Y73t T

' o=x’ - (m: +3).‘r— (m" +m - 3)

m+3 X ,
X - (m' +m- E).‘r+m'

v =0e x°- (m: +3).‘r— (m" + - 3) =0
= x-(Cm+l)x- (m: +m+3)r +(—m+|)(m: +m+3):D
= (x+m- I)(r- m - m- E):D

x+m-1=0 x =-m +1
— —

x=-m -m-2=0 x=m +m+2

,mirmA2-Cm+eD) = +2m+1=(m+1) =0 , . . I ,
Ta ¢co nén dé ham so da cho co cuc

dai va cuc tiéu thi M +1#0= m#-1 4 ta cling suy ra duge M +m+2>-m+1 ygi

X =m +m+2

ED:-mH by

2

2 2 2 -1
<yl e m+m+2<-m+1y @ 3m<-1= m<—

'TC'T B
-9:9 (- 8;...-2]
Ma ™ nguyén thudc doan [ ’ ], m #=1 nen mE| =% 8.im 2y )
Vay c6 8 gid tri cia ” thoa man ycbt.
Céu 5. Cho ham s ACY c6 bang xét du cuia dao ham nhu sau
x —0 -3 1 400
I () 0 + 0 -
Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao duéi day?
. “otz-2 -2 400 -1
ll(2,+30)| B. ( 0] ) C. ( ; 0‘3). D. ( ; )
Loi giai
Chgn A
(2;4)

Tir bang bién thién suy ra ham sé nghich bién trén khoang

y=f&) £ = +1)0x- 4), ¥reR

Cau 6. Cho ham sb
s6 da cho 1a
A. X =1, B~ =4| C.x=-1, D. x =-4,
Loi giai

c6 dao ham . biém cuc tiéu ham

Chon B
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=-1
FE=G+DG- =0 |
Ta co x =4
Bang xét dau

Dua vao bang bién thién Y ddi déu tir 4m sang duong khi qua ¥ =4,
= X =4 13 diém cuc tiéu cta ham sé di cho.

; y=x"-12x" +(m- 2)x

Cau 7. Co bao nhiéu gia tri nguyén cua tham so ”* d¢ ham so co6 ba

diem cuyec tri?

A 47. B. 44. C. 4e. .45.
Loi giai
Chon D
Ta co:
y=x"-12x" +(m- 2)x

=y =4x' - 2dx+m-2

2 X .2 s . " =4x" - Mx -2=0 , . A 1A
bé ham s6 ¢6 3 di€ém cuyc tri thi phuong trinh y = - Mx+m-2=0 c6 3 nghiém phan biét
=-4x" +24x+2(*) A A i

= m == 4x+2(%) ¢6 3 nghiém phan bi¢t.

g(x)=-4x’ +24x+2 g () =-12v+24=0e " =2 x=x2

Xét ham sd ta cod
BBT:
X |- —\E \.E T
g‘(x) - 0+ 0 -
1642 42
| S \
—1642+2

” ES
Pé phuong trinh © ¢6 3 nghiém phan bict thi - 1082 +2<m <10§2 42

[ 9= 1Qe... 7224
= m & 2019023290 han c6 45 gia tri ™ thoa man.
»=f(x)

y=1"(x)

Ma ™ 3 so nguyén

Cau 8. Cho ham s bac nam * va do thi ham sb la duong cong trong hinh vé&

dudi day

i Tt o L = |p 4 =
—2
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g(-‘f)z?'f(' X=X +m+3)+(.r'-‘ +x-m- 3)(_? +x- m): .m

4
A

Xét ham so la tham sd.

4 ., . N . N . . = 100, 100 2 N X A e
So gia tri nguyén cua  thudc nura khoang ( ] dé ham s € () dong bién

trén khoang 0:3) la
A, 167 .168| c. 169 D. 166

Loi gidi
Chon B
t'=-3x"-1<0,vxe(0:3)

(0;3).

Pyt f =-x - x+m+3 Ty c6

Suy ra ! nghich bién trén khoang
5i xe(3)=teln-2T:m+3)

v
Hiam s g(x) tr6 thanh h()=3F0)-t(3-1) = h(t)=37F()- ¢ +6¢" - 9t
.- _ - _ 3 a
Taco ™ (e)=37"(e)- 3¢ +12t- 9
, \ , - , - 27
Ham s6 & () dong bién trén (0:3) = (e nghich bién trén khoang G- 27;m+3)

= h'()=0,vee(m- 2T:m+3) = 31 (t)- 3 +12t- 9 =0, vee(m- 27:m+3)
e ()= - 4r+3, vteln- 27:m+3)

y=f@) y =t - 4t +3

va do thi ham s6

V& dd thi ham sb

duoc:

trén cung hé truc toa do ta

F)=f - 4r+3,velm-2T:m+3)

thuvienhoclieu.com Trang 5
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t <0 +3=0 <-3
ad vre(m- 2Tim+3)e | "”
t =3 m- 27 =3 m =30
-100<m =-3
me(-100;100] = B
Két hop diéu kién <m <

Vay c6 168 gi4 tri nguyén ciaa ™ < (- 100:1 DD]

=f(x)

x | - -1 0 1

;UF

A \ AV , o <A A
Cau 9. Chohamso - c6 bang bién thién nhu sau:

+ o

+ 0 0 + 0
-1 -1
— -2 — o
Ham s dé cho dong bién trén khoang nao dudi day?
.I(O;l) B. (1; +0) C. (-oe;1)
Loi giai
y'=10, Yrel(-oxz-1)u(0:1)
(- oez- 1), (0: 1)

Ttr bang bién thién, ta thay:

Do d6 ham sb da cho dong bién trén cac khoang
x-2

y= R
x+1 Meénh dé nao dudi day dung?

Cho ham sb

Cau 10.

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (- o0z +0)

(- 1;+0)

C. Ham s6 nghich bién trén khoang (- o0:-1)

T e

B. Ham s6 nghich bién trén khoang

Loi giai
x-2
Y=
Hamsd =~ ¥+l xacdinh Vx #-1
3
y':( )_ =0, ¥r =1
+
Ta co: A
s 1A A g~ A 4 ~ ) (' o0, - 1)
Do d6 ham s6 da cho dong bién trén khoang
A s A s o oaa X A A - (oop+0)
Cau 11. Ham s6 nao dudi day dong bién trén khoang ?
_x-1 )
A Y=1a .y:x3+2x C.y=-x-3x
Loi giai
7 5 — 3 .
Ham sé ¥ =% *2% xac dinh Yx€R
Ta cb: y'=3x"+2>0,%eR
thuvienhoclieu.com

thdéa man yéu cau bai toan.

D. (-1:0)
x+1
y:
D. x+3

Trang 6
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/ \ e -0, +o0
Do d6 ham s6 da cho dong bién trén khoang (- 0140

Céu 12. Cho ham s6 f(X), bang xét ddu cua J (x) nhu sau:

x| -3 -1 1 o0
/() | -0 + 0 - 0 «
cv=F(5-2 . .
Ham s6 * ACHEE: dong bién trén khoang nao dudi day?
A (3;4). B, (1;3)_ c (-oc';-3)_ .(4;5)I
Loi gidi
" =f(5-2x)=-2/"(5- 2x)
5- 2x=-3 x =4
= [5-2x=-]1« |x=3
y'=0=-2f(5-2x)=0 |5-2x=I x =2
5-2x<-3 x>4
=] —
f(5-2x)<0 -1<5-2x <] 2<x<3 f(5-2x)>0
5-2x =1 x<2
= —
-3<5-2x<-1 J<x<4
. c r=F15-2
Bing bién thién ciia ham sé ~ ~/ (5-22)
X —0 2 3 4 +20

)
}.‘

- 0 + 0 - 0 +
1 / , v =+FfI15=2 . , .

Dua vao bang bién thién ta thay ham so y=f(5-2x) dong bién trén khoang S 5).

PHAN 2. Tric nghiém lwa chon ding sai. Thi sinh tra 10 tir ciu 1 dén cau 4. Trong mdi ¥ a),

b), ¢), d) 6 mdi cau, thi sinh chon dang hodc sai.

R ooy =20 +2(m+ D) 6+ 4+ 2m .
Cau 1. Cho ham so - . Khi dé:

(- co1+)

a) Khi M =- I thi ham sé ddng bién trén

c v =2x +2(m+1)x" +0x+442m

b) Ham s6 khéng c6 cuc tri khi 7 =1

F=7y 42 : )
i . , £ i =20 420m+1)x" +0x+4+2m
c) Co 3 gia tri nguyén duong cta tham so 772 de¢ ham so -

dong bién trén R

p=2x +2(m+1)x" +6x+4+2m

d) Ham $b ° me (2;5)

dat cuc tiéu tai X =2 khi d6
Loi giai

| a) Diing | b) Diing | ¢) Sai | d) Sai

thuvienhoclieu.com Trang 7



Chu 2. Cho ham s§* ~
a) Co 5 gid tri nguyén duong dé ham s dong bién trén khoang

b) C6 2025 gia tri nguyén cua

thuvienhoclieu.com

Tap xac dinh: D =R,

o —=- L =2 +6x+2= 3 =617
Khi M =1 g 0 ¥ == Ox+l= y =0 +0>0

o (-o0340)
tren

= adung

nén ham s6 luon dong bién

_ . 2 - " —f2 .
Khi M =1 g 0 ¥ =2 +4r +0x+0= p =0x +8x+0

co A'=16-36=-20<0=V =0x" +8x+0 WweR Ham sb khong c6 cuc tri khi

m =12} dung

.y =0x +4(m+1)x +6
Ta co: .

. =2 +2(m+ 1) +6x+4+2m . o )
+ Ham s - ( ) dong bién trén IR Kkhi va chi khi

v =6x" +4(m+1)x+6 20 ¥xeR

= A =4(n+1Y-36 <0 m* +2m- 8 <0 -4 <m <2,

Vay mE[—4;2}

- MEZ = mElr—Jr.j—B.j—lj— I;D;I;E! =c .
Vi ! sai

y ' =12x+4(m+1 . . L —

+¢o - ( ) Dé ham so dat cuc tiéu tai X =2 thi:
o . ( 35
{ vi(2)=0 38+ 8m =0 m=- — 38

. = = B e m=-—
v (2)=0  [28+4m=0 P

- = d sai
2x - 6x” +2(2- m).‘r+m' Khi do-
(- 003 +0)

-4 2072 , . s .
m E[ 2024 “0“4] dé ham so c6 hai diém cuc tri.

¢) Biét tap hop tat ca cac gia tri thuc cia tham s6 ™ dé ham s dong bién trén khoang

(;+0) ), Coma] o 4o (oeia N(3;2025) =(- 2;2025)

d) Biét tap hop tat ca cac gia tri thuc cua tham sb 7 dé ham sb ddng bién trén khoang

(2;+-ao)lé1 (-

il lic dé, phuong trinh 8 =@ ¢6 nghiém ¥ > 2

Loi gidi

a) Sai | b) Piing | ¢) Sai | d) Sai

Tap xéc dinh: D =R

, p=2x -0x +202- m)x+m= v =06x - 12x+2(2-
ta c6 - ( ) y =0x"-12x+2(2- m)

thuvienhoclieu.com Trang 8
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+ ham s6 Iuén ddng bién trén oot dipi va chi khi
y =6x - 12x+2(2-m) =0 YxeR
= A =30-12(12-m)=0=12+12m=0e= m=-1.

-

me|[-2024;2024]

= me|-2024;- 2023;...;- |
meL

= asai

. I coare o . =0 = 12x+2(2- m) =
+ Ham s6 c6 hai diém cuc tri khi va chi khi - Ox” - 12x +2(2- m) =0

nghi¢m phan biét
= A =36-12(2-m=0=12+12m>0+= m>-1.

Vi

co6 hai

e|=-2024;2024
m [ ’ ]=‘r me Iflj | 2024:

me& = b ding

Vi
C—Bri - 1T+ 27 -
+Ta co ¥ =0x 12x+2(2 m)
Pé ham s ddng bién trén khoang i+)  4hi va chi khi
v =0x - 12x+2(2- m) =0 Yxe(2;+x)
= 3x - 6x+2- m=0,Vxe(2;4x)
m=3x - 6x+2, Vre(2 +0)
(v Y =3+ - By + 2 . o T
Xét ham sb Flx)=3x"- 6x+2,¥xe(2; +jr_).
fix)=6x-6_ f'(x)=0= 6x-6=0< x=I
Bang bién thién:
T =00 1 2 +oc
f'(x) / +
+oc

2

Tir bang bién thién ta thiy dé " =3¢ - 0r+2 WE@e) = py <) 5 mE G omi2]

+ g Coma] N(3;2025) =(- 2] N (3;2025) =0 o

c sai
a2l =22 =2elx=lex =1
+ phuong trinh 3 = dgj
_Am +1)x° - 2mx +6m
Cau3. Chohamsd x-1 . Cac ménh dé sau ding hay sai?
a) Voi M = I' thi ham sé dong bién trén (2:40)
(1; +e0)

b) V&i M =0 thi ham sé nghich bién trén

¢) Ham s6 dong bién trén mdi khoang xac dinh khi va chi khi 7 thudc [a;b] . Khi do
a+5b =0

thuvienhoclieu.com Trang 9



Cau 4.
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d) Piéu kién can va du dé ham s dong bién trén (4420 13 ME [ -5 +w}.
Loi giai
+1xp: DRV
m:—l:_l':lT_ﬁ:' p' = 4 VxeD

]

x-1 ’ (x- 1)

a. Vbi

= Ham sb dong bién trén mdi khoang xac dinh (- oox) va (I +20)

= Ham sb dong bién trén (2:420)
= Ménh dé a ding
x | x =0
m=0:y= = y'=1- ~=0e .,
b. Vi x-1 (x-1) x =2
V= X =
TeBBT ciahamsé ¥~ 1 Hamsé nghich bién trén (0:1) va (1;2)
= Ham s6 khong nghich bién trén (1; +20)
= Meénh dé b sai
—p [
c. +Txp: PR
Xét hai truong hop
_ p=2X"6 = 4 ->0,YxeD
TH1: Khi ”* =" b ta ¢6 ham sé x-1 va (x- 1)

Do d6 ham so6 dong bién trén moi khodng xac dinh
Vay, M == I thoa min yéu cau bai toan
(m+1)x" = 2(m +1)x - 4m

- (e-1)

TH2: Khi ™ * b ta ¢6

Dit g(r) =(m + Dx” = 20m+1)x- 4m g(x)

1 , .
vatacd ¥ cung ddu voi

Ham sb déng bién trén mdi khoang xac dinh = ¥ > & ¥r€D = g(x) 20, vxeD

A' =(m+1) +4m(m +1) <0 (m+1)(5m+1) =0
= = -l<m=-

1
m+l=0 m=- 5

- l,'i}
5

(4:+x) = g(x) =0, ¥xe(d:4x)

Vay tap hop cac gia tri ctia tham so " thoa man yéu cau cua bai toan la

d. Theo cau ¢ ” =1 thoa man d& bai

Véi M #= 1 Khi d6 ham s ddng bién trén khodng

S P 2
- = =m, ¥x £ (4; +o0)

S

x"-2x-4 V61 moi ” duong ham so ludn c6 3 diém cuc tri.

Cov =y = Pyt 4+ M - . N
v A V=X -2t +2mT - m . X L oa oA A ,
Cho ham s0 - , trong d6 " 1a tham s0. Cac ménh dé sau ding
hay sai?
a) V&i moi ” duong ham s6 Iudn cé 3 di€ém cuec tri.

thuvienhoclieu.com Trang 10
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b) Vgi M < 0ham sé dat cuc dai tai * =0,
¢) Ham $6 1udn ludn c6 mot diém cuc tiéu véi moi gia tri ciia tham N
d) Khong ton tai gia tri thyc cia tham s6 7 sao cho dd thi ham sd co ba diém cuc tri
déu thudc cac truc toa do.

Loi giai
f 3 ’ x =0
y =4x - dmx;y =0= | | ,
a) I Go d6 voimoi m>0, V=0 63 nghi¢m boi Ie
= Ham s6 c6 3 diém cuc tri.
Suy ra ménh dé dung.

] x =0 .
Vv =4 - dmxy =0= | iy =12x" - 4m

b) X =m

[1(0) =0

y(0)=-4m >0 Ym<0 ) . L e —

Tacod: - ©) do d6 véi M <0 ham sé dat cuc tiéu tai * =0,
Vay ménh dé sai.
¢) Taco:
vei M =0 =X Ham 66 c6 mét didm cuc tidu.

Voi M #0ham s6 c6 3 diém cuc tri trong do c6 hai diém cuc tiéu va mot diém cuc
dai.

Suy ra ménh dé ding.

v =4y - dmx =4x (.'r: - m)

d) Ta co:
) . x =0
y =0 4.1'(.1" - m)ZCI = |
Xt Xt =m
Db thi ham sb di cho ¢6 3 diém cuec tri khi va chi khi 7> 0.
Khi do toa do cac diém cuc tri 1a
A(U;Em" - m)._B(JE;Em" -m - m)._C(— -J'E 2m*-m" - m)
. i m =0 m =0
2m-m - m=0= s = |
Ta ¢ AEOy.Bé B.CeOx thi 2m’ - m-1=0 m=1

Do >0 ngn ta duge M =1,

Vay ménh d¢ sai.

Phan 3. Cau héi tric nghiém tra 10i ngin. Thi sinh tra 10i tir cau 1 dén céu 6.

Cau 1.

y =f(x) o

Cho ham sé - 6 dao ha

gx)=r G- x)

)= - 1)(x- 4 ,
m ! () =(x*- 1)x- 4) voi moi *€ER Ham sé
6 s6 diém cuc dai 132
Loi giai

Af(x)

Tir gia thiét, ta c6 bang bién thién cia ham sb

thuvienhoclieu.com Trang 11
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x —00 —1 1 4 “+o00

f(@)

NN

gl)=r(G-x)s g'(x)= F(3- r)

Ta co
fG)
Ttr bang bién thién cua ham sé ta co
J-x=-1 x =4
, . L= —
g()20= F(3-x)=0 |1=3-x=4 |-l=x<=2
c g(x)
Nhu thé ta c6 bang bién thién cta ham sd
T —00 —1 2 4 +oo
g'(x) - o + 0 - 0 +
g() \ / \ /
Tu bang bién thién, ta nhan thay ham s g(x) c6 1 diém cuc dai.
Pap sb: 1
Cho ham s * =/ co d6 thi nhu hinh v&
J -}_ : N r
Ham s6 y=f ( ) dong bién trén khoang khi do a+2b g gia trila
Loi gidi
, 2- M= 2x 2 57
Ham 6 ° =/ r) . wf'(2- x?)
(x>0 (x>0
II-::E—.‘::::Z ‘-I::.r-::I
. ; . ) 0<x<l
=22 f(2- )50 | [x<0 o l(r<0 o "I
T < -
112- x" <1 lx=-1
7- i s2 x>

Do d6 ham s dong bién trén (0;1). Khido @ =0:0 =13 a+2b =2

Pip s6: 2

thuvienhoclieu.com Trang 12



Cau 4.
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Goi S 1a tap hop tat ca cac gia tri nguyén ciia ” sao cho ham s6

v=|-xt e 4200 - | 3 o o) L, s S
ong bién trén Tong tat ca cac phan tur cua
la
Pip sb:
Loi giai

oy =f(x)=-x"tmx +2m ' +m- 1
Goi - f(x) .

lim f(x)=-w

Nhan xét «—+

v =xt e #2000 v m- | . , )

Do d6 him s5 7 R

() =0 Yxe(l;+x)

1 —
f(1)=0

- 4x 4 3mat +4mix =0 ¥xe (1:+ ) (- 4x" +3mx +4m” <0 Vxe (1 +)(1)

— =

(-4x* +3mx” +4m°x =0 ¥re(l;+x)

“l+m+2m +m-1=0

2 : D o o
( )= m E' 19, thay vao ( )déu thda man vay cé 2 gia tri cua ” thoa man.

y=1(x) ) =0 +9x)( - 9),

Cho ham s6 c6 dao ham 1a véi moi *€R o
. gx) Z_f'(|.1"-‘ + 3.‘r| +2m- m:)

Tu

bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s ” dé ham s co
khong qua 6 didm cuc tri?
Pap sb:
Loi giai
Ta co:
. . . 3.1'(_1': +3)(.‘r3 +I) s .
g(x) =_f(|.‘r“ + 3.1'| +2m-m ) = g'(x)= | 13 | g ( X+ 3.1'| +2m - m')
T+ 3x

D& thdy € () khong xéc dinh tai ¥ =0 va khi qua ¥ =0 thi & ) 441 déu nen x =0
< g(x)

la mét diém cuc tri cia ham sb

pé 8 () c6 khong qua © diém cuc tri thi phuong trinh f(|1 * 31_| +2m- ') =0 co
thé ¢6 t8i da O nghiém boi 1é khac * =0,
Co:
x +31| +2m-m =0 I +3.1'| =m" - 2m

=

f(|‘t\ + 3.".'| +2m - m:) =0 =

X +31|+"m—m =-3 I +31|—m = 2m-3

3

|1 +31|+"m—m =-9 |1 +31|—m -2m-9
| X +3.1'| =m" - 2m+3

X +31|+"’m -m’ =3

N N 5 A c 1A z x + 3)(‘
Dua vao hinh anh d6 thi ham so :
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Cau 5.

Cau 6.
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3 3
[2* + 3z|
2
1
—1 0 1 2

pé £ khong qué © diém cyc trj thi: M = 2Zm-3 =0 = -1 =m =3
Vay c6 5 gia tri nguyén 7 théa man.
I 3 el
7 9 S(E)=—r -3 +5t4+2
Mot chuyén dong thang dugc xac dinh boi phuong trinh 3 voi
1> 0, ! tinh bang gidy va S tinh bang mét. Trong khoang thoi gian ndo van tc cua
vat tang?
Pap sb:
Loi giai

_ v(t)=5(t) =t - m+5, >0

vi(E)=2t-6 v(1)=0= 2t-6=0e t=3

b

Béng bién thién:
t 0 3 +0
v'(7) - 0 +
v(t) 5 o0
\_4 /

(3;+0)

Tir bang bién thién ta thdy van toc tang trong khoang thoi gian
£, (3;+0)
s0: .

Dap

Mot con c4 hdi boi nguoc dong dé vuot khoang cach 1a 300km . Van toc dong nudc

la 6 kom/ h. Néu van tbc boi cia ca khi nudc ding yén la V(;(m/h)thi nang lugng ti€u
E(W)=cv't

hao ctia c4 trong ! gio dugc cho béi cong thire , trong d6 € 1a hang so va
E tinh bang Jun. Van toc boi cta ca khi nudc ding yén nam & khoang nao thi ning
luong ti€u hao cua cé giam?

Pap so:

Loi giai
Khi boi nguoc dong van tdc cia cé 1a: v- 6(km/h }.
300
t=——(v=>0)

Thosi gian dé ca vuot khoang cach 00K 13— v- 6
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Néang lugng tiéu hao cta cda khi vuot khodng cach 300km la
E(v)=ev'. 300 ~300c.—
v=0 v-0

E () =600cv". r_gﬁ .

(v-6) EG)=0sv=9
Bang bién thién

v 6 9 40
E'(v) - 0 +

EG) | TN pe) —

Tir bang bién thién ta thay van toc boi cta ca khi nude dimg yén nim & khoang

thi nang luong ti€u hao cua ca giam.

bap s0: (6;9).
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